

## 我市启动全国科普日活动

本报讯 9月16日,市委宣传部、市科协、市教育局、市环保局、枣庄技师学院联合举办的枣庄市2013年全国科普日活动暨科技馆进校园启动仪式在枣庄技师学院举行。市委常委、宣传部长张宝民出席并讲话。副市长赵联冠,枣庄技师学院党委书记牛佳棠、院长孙式灵出席。

今年活动的主题是“保护生态环境,建设美丽枣庄”。张宝民在讲话中说,当前和今

后一个时期,是我市转型发展的关键时期。全市广大科技工作者要以高度的责任心和使命感,提供更加优质的科普服务,推动科技创新惠及更多人群。广大群众要主动接受科普教育,积极参与科普活动,享受科普乐趣,提升自身素质。特别是广大青少年,今后将是枣庄建设的骨干中坚,要珍惜机会、热爱科学、早日成才,积极投身到实现中国梦的伟大实践中去。(记者 张运永)

## 单车环森林绿道大骑行活动举行

本报市中讯 9月15日,迎中秋、庆国庆“一品灵芝杯”单车环森林绿道大骑行活动在永安乡举行。副市长赵联冠出席并为活动鸣枪发车。

本次环森林绿道大骑行活动由市直机关工委、教育局、体育局、体育总会和市中区政府联合主办。共吸引来自全市五区一市的600余名骑行爱好者参加活动。

绿道是沿自然和人工走廊建立起的以自行车和步行为主

的绿色健身长廊,沿途连接自然保护区、风景区,健身者在其中骑行,可欣赏沿途风景。

我市环城森林公园规划400公里的健身绿道,为自行车骑行爱好者提供了一个更绿色,更自然,更适合骑行的绿色健身环境。自行车运动,可以强化心脏功能,防止高血压,加速血液循环,是愉悦身心的最佳方式之一。

(记者 刘振江 通讯员 冯万里)

## 市八运会行业组羽毛球比赛收官

本报讯 9月13日,市第十八届运动会行业系统组暨市直机关第三届“体彩杯”羽毛球比赛,历时四天,在市银河羽毛球健身会馆落下帷幕。本次比赛共有来自全市20支代表队的200余名运动员参加比赛,采用国家体育总局最新审定的《羽毛球竞赛规

则》。分男、女5个组别,经过激烈角逐,最终男子、女子团体冠军被枣庄矿业集团、市公安局代表队获得;男子、女子个人冠军分别被市委接待处刘勇、市国土资源局张秀春获得。

(记者 刘振江 通讯员 冯万里)

## 奉献爱心关注孤残儿童

本报讯 日前,易车网枣庄站携手全市14家汽车经销商代表来到市儿童福利院,给福利院孤残儿童带去米面油、玩具、学习用品等价值10000余元的物品。

枣庄儿童福利院自2012年启用以来,已经先后收留80多个孤残儿童,在党和政府的关心下,他们的生活、学习环境

得到了极大的改善。经销商代

表们纷纷表示,通过慰问活动,内心受到极大地震撼,让他们更加了解孤残儿童这个特殊群体,更加关注像他们这样需要社会帮助的群体,今后将更多担当社会责任,并通过自己的力量发动更多的人参与其中,关爱他人,让他们生活的环境更和谐更美好。(记者 徐光)

山东省国家税务局 山东省地方税务局  
关于金税三期税收管理信息系统上线  
运行及新旧系统切换的公告

根据国家税务总局安排,山东省国家税务局和山东省地方税务局将统一启用金税三期税收管理信息系统,并定于9月底、10月初进行新旧系统切换。现就系统切换期间全省涉税事项办理的时间安排和有关事项公告如下:

一、2013年9月22日18:00至10月1日0:00期间:

(一)国家税务局将暂停办理除以下业务外的涉税事项。

1、2013年9月23日至9月30日期间,国家税务局照常办理个人购买新车的车辆购置税征收业务、增值税发票认证业务。

2、2013年9月22日18:00至10月1日0:00期间,纳税人可照常办理增值税专用发票网上认证、海关完税凭证网上采集比对业务。

(二)地方税务局将暂停办理所有涉税事项。

山东省国家税务局 山东省地方税务局  
关于金税三期税收管理信息系统上线  
运行及新旧系统切换的公告

二、2013年10月1日0:00至10月8日9:00,国家税务局和地方税务局将暂停办理所有涉税事项。

三、2013年10月8日9:00,金税三期税收管理信息系统正式启用,全省国地税办税服务厅等办税场所正常办理各类税收业务,国家税务局网上涉税业务、地方税务局网上报税业务同时恢复正常办理。

请根据以上时间安排提前做好相关准备,需办理税务登记、领购发票、代开发票等涉税业务的纳税人,请于9月22日前工作日期间到办税服务厅办理。对于系统切换给您带来的不便,敬请谅解,感谢您的理解和支持。

特此公告。  
山东省国家税务局  
山东省地方税务局

为了每个学生的安全  
——我市中小学安全工作纪实

9月4日,由市教育局党委成员组成的6个安全检查组,分别深入到五区一市的有关学校进行秋季开学初的安全工作大检查。

注重逃生演练 提高保

护意识

“起火了!我们应该这样灭火!”今年9月1日秋季开学时,在枣庄市消防支队专业人员指导下,市中区文化路小学的师生进行了现场灭火演练。消防人员向师生介绍了消防法律法规、消防安全常识、灭火器使用和初起火灾扑救方法等基本消防常识,特别强调了如何扑救初期火灾和在火场中逃生自救的方法,为老师们上了第一堂深刻而生动的防火安全知识教育课。

今年以来,市教育局坚持

“安全第一,预防为主,综合治理”的方针,以创建平安校园、构建和谐教育环境为目标积极督促排查各类安全隐患,并将之消除于萌芽状态。据统计,目前全市中小学生犯罪率为

0,没有发生任何重大伤亡事

故,重大事故隐患整改率达到

100%,监控率达到100%,受到社会各界的良好赞誉。

与此同时,薛城区临城实

验小学则组织寄宿制的学生们开展了逃生演练活动,孩子们在老师的指挥下,用毛巾捂住口鼻,有序弯腰从教学楼的安全出口逃出火场。不到5分钟,千余名学生安全疏散到指定位置。

而这,只是我市各中小学今秋“开学第一课”活动的一个侧影。通过特殊的“第一课”,提高了师生们的防火逃生、应急反应能力、消防安全意识和学校消防安全“四个能力”建设,促进了消防宣传工作的深入开展,以有效杜绝校园各类火灾事故的发生。

何止此事?平时,我市各中小学校都将安全教育作为重要内容,常态工作来抓,要求全市各中小学校以安全教育日、

消防宣传日等为契机,重点抓好交通、消防、防溺水、防食物中毒、防拥挤踩踏等主题教育。各学校通过板报、录像片、警示牌、校会等方式,强化学生安全意识;反复开展师生紧急疏散、逃生自救等应急演练活动,使他们掌握基本的遇到危险时自护、自救、逃生和报警的方法,提高学校应急处置突发事件的能力和师生自我保护意识。

记者了解到,自今年寒假开学至8月底,全市学校已开展安全知识讲座412场,内容涉及交通安全、火灾的预防及应急措施、防水防溺、手足口病预防常识等多方面内容,增强教师和学生的防范意识和能力。

多部门联合 “护航”学生

安全

消防宣传日等为契机,重点抓好交通、消防、防溺水、防食物中毒、防拥挤踩踏等主题教育。各学校通过板报、录像片、警示牌、校会等方式,强化学生安全意识;反复开展师生紧急疏散、逃生自救等应急演练活动,使他们掌握基本的遇到危险时自护、自救、逃生和报警的方法,提高学校应急处置突发事件的能力和师生自我保护意识。

记者了解到,自今年寒假开学至8月底,全市学校已开展安全知识讲座412场,内容涉及交通安全、火灾的预防及应急措施、防水防溺、手足口病预防常识等多方面内容,增强教师和学生的防范意识和能力。

消防宣传日等为契机,重点抓好交通、消防、防溺水、防食物中毒、防拥挤踩踏等主题教育。各学校通过板报、录像片、警示牌、校会等方式,强化学生安全意识;反复开展师生紧急疏散、逃生自救等应急演练活动,使他们掌握基本的遇到危险时自护、自救、逃生和报警的方法,提高学校应急处置突发事件的能力和师生自我保护意识。

多部门联合

“护航”学生

安全

安全</p